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1. Петиції
2. Ремонт асфальтобетонного покриття міжбудинкового проїзду до 4­х багатоповерхівок та

провулку Дніпровського вздовж житлового будинку Ne 25 по вулиці Солом'янській.

Суть звернення:

Ремонт асфальтобетонного покриття міжбудинкового проїзду до 4­х
багатоповерхівок та провулку Дніпровського вздовж житлового будинку Ne 25 по
вулиці Солом'янській.
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Петиція: Че/2508-си, Подана 11.07.2025
Hama початку збору підписів: 14.07.2025
Лекот електронної пегиції:

Прошу підтримати петицію щодо проведепля ремонту асфальтобетонного покриття міжбудникового
проїзду до 4-х багатоповерхівок та провулку Дніпровського вздовж житлового будку Ne 25 по вулиці
Солом'янській,
Балансоутримуватем прибудинкової території по вул,Солом'янській, 25, в т.ч. міжбудпикового проїзлу
но цій території до 4 будпиків: вул. Юрія Ілленка, 6, 12/1, 12/2, вул.Солом'янській 25 та провулку
Дпнйпровського с Черкаська міська рада.
Даний проїзд перебуває у пезадовільному стані - зруйнована дорога міжбудникового проїзду CTROPIOC
пизку перешкод для під'їзду до цих будинків аварійних служб (поліція, ДСНС, nisi лопомога іл.)
та пересування мешканців прилеглих будинків. Скоро зима, то взагалі пересування буде пе можливе
для здорової людини, HE кажучи про мешканців похилого віку та з інвалідністю, яких у пас багато,
Частипою цього міжбудникового проїзду у періол пегоди взагалі ні пройти пі проїхати пеможлико,
лощові "ріки" розлившоться від бордіюра до бордіора. Пенсіонери буквально "випливають" за хлібом.
Діти не мають можливості їздити пд велосипедах га COMORIAN із затлибоких ям. Мамам з sions

алі пемає як їздити, Після кожно іпусться. ями nko обійти ra
TE дже
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доріг, їх будівниці BA, реконструкції. ремонту га утримання в інтересах держави і користувачів

автомобільних доріг визначено Закопом України «І Іро автомобільні дороги» від 08.09.2005 No 2862-1V

(далі - Закон Ne 2862-1V) відповідно до стат гі 16 якого, вулиці і дороги міста піших паселених

пунктів знаходяться у віданні органів місцевого самоврядуватня і єс комупальногю влиспістю,

Управління функціонуванням та розвитком вулиць і доріг міст та пштих паселетих пупксів

здійсншосться відповідними органами місцевого самоврядування, У віданні яких BOI знаходяться

(стаття 17 Закопу Ne 2862-1V).
Згідно статті 6 Закону України «Про дорожній рух» від 30.06.1993 Ме 3353-X11 (далі - Закон No 3353-

X11) до компетенції міських рад та їх виконавчих оргапів, райоппих рад та райопних державних

алміпістрацій, належить організація будівництва, рекопсу рукції, ремопту та утримання автомобільних

доріг. вулиць, залізничних переїздів.
Правилами благоустрою міста Черкаси затверлжених рішенням Черкаської міської ради від 28.09.2023

Ме 47-14 передбичено порядок угримання OPI вулиць (провулків, узвосів, проїзлін),

Враховуючи вищевикладене, прошу SUC всі пеобхідий роботи дя відновлення аефальтио»

дорожнього покриття біля будинку по вул. Солом'янська 25, Ця прибудиткова територія фактично с

міжбудинковим проїздом від вул. ІОрія іленка до 4 - багатоповерхівок: вул, Юрія buena, 6, 1271,

12/2, вул.Солом'янській 25 та провулку Дніпровський, a came, ©

Включити зазначений міжбудинковий проїзд до Програми будівництва, реконструкції, ремонту ти

утримання об'єктів вулично-дорожньої мережі міста Черкаси па 2021-2025 роки чи інші програми та

виділити псобхідні коти на проведення ямкового (за потреби ~~ капітального) ремонту дорожнього

покриття на вказаній ділянці, влаштувати водовідведення (за потреби) та вирівняти мроїзну частину у

пайкоронні терміни,
Перелі б. які підписали Блектронцу. d
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Загальна кількість осіб, які підписали слектронну нетицно:

508 підписів з 500
пеобхідних

Поділитися:

Лиреса: 18000, м. Черкаси, sys bail Вишисвецького 36

Тех 0472) 36-01-70

-тай: zvernenya@chimr.govua  webmasterfchmr.gov.ua


